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Επί τη εορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου πανηγυρίζει ο φερώνυμος 
ιερός Ενοριακός Ναός, ο ευρισκόμενος εις την γραφικήν πλατείαν Πρασίνου 
Λόφου, εν Ηρακλείω Αττικής, αποτελουμένην εξ επτά στρεμμάτων 
δενδροφυτευμένων, ολοκληρώσας μόλις την ανέγερσίν του.

Η Πανήγυρις αυτού άρχεται :  Την Κυριακήν 7ην Αυγούστου, καθ’  ην, από 7ης 
πρωϊνής ώρας, τελεσθήσεται ο Όρθρος, Πανηγυρική Εόρτιος θεία Λειτουργία, μετ’ 
Αρτοκλασίας και θείου Κηρύγματος, εν τέλει δε Μνημόσυνον των Ευεργετών και 
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Κτιτόρων της ενοριακής  Εκκλησίας ενταύθα.  Το εσπέρας της Κυριακής 14ης 
Αυγούστου, την 19.30 ώραν, τελεσθήσεται Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εόρτιος 
Εσπερινός, εις ον κηρυχθήσεται ο θείος λόγος και ευλογηθήσεται Αρτοκλασία, 
ψαλήσονται δε εν αυτώ τα Εγκώμια της Κοιμήσεως, προ του ιερού Επιταφίου της 
Θεοτόκου υπό της Ενοριακής Χορωδίας Γυναικών.  Εν συνεχεία την νύκτα της 
παραμονής τελεσθήσεται κατανυκτική Ιερά Αγρυπνία αρχομένη από ώρας 22ας και 
περαιουμένη την 2αν πρωϊνήν. Η Ιερά Αγρυπνία γενήσεται κατά την μοναστικήν 
τάξιν,. Εν τη Ιερά Αγρυπνία ιερουργηθήσεται η Θεία Λειτουργία ψάλλοντος 
Βυζαντινού Χορού Ιεροψαλτών.  Την κυριώνυμον ημέραν Δευτέραν 15ην Αυγούστου 
και από ώρας 7ης π.μ. κορυφωθήσεται η Πανήγυρις αυτού, δια Μεσονυκτικού, 
Όρθρου της Εορτής και εν συνεχεία δια της Πανηγυρικής, Αρχιερατικής, εορτίου 
Θείας Λειτουργίας, εις ην θα προστή ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ημών 
Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας Κύριος Κύριος ΓΑΒΡΙΗΛ,  ενώ το 
απόγευμα, περί ώραν 19ην, τελεσθήσεται Εσπερινός και Περιφορά της σεπτής 
Εικόνος και του ιερού Επιταφίου της Θεοτόκου, πέριξ του Ναού και δια των οδών 
Ευτυχίας, Ματρόζου, Κοιμήσεως της Θεοτόκου (η Βίτσι), Κολοκοτρώνη, και 
Ευτυχίας. Εις τας Ιεράς Ακολουθίας απάσας κηρυχθήσεται ο θείος λόγος 
επικαίρως.

Εις τας ως άνω Πανηγυρικάς Ιεράς Ακολουθίας, τελουμένας υπό την Πατρικήν 
Ευλογίαν Αυτού, εκλήθη όπως προστή ο Σεπτός Ποιμενάρχης ημών Μητροπολίτης 
Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας Σεβασμιώτατος Κύριος Κύριος ΓΑΒΡΙΗΛ.

Παρακαλούντες δια την δημοσίευσιν, ει δυνατόν, περιλήψεώς τινος επί τέλους της 
παρούσης ημών Ανακοινώσεως, ευχαριστούμεν Υμάς δια την διάθεσιν συνεργασίας.

                  Διατελούμεν μετά τιμής

Δια το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον
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